
Vetnočlenský test 

1. Označ nesprávne tvrdenie. 

A. Vetný základ je základný vetný člen jednočlennej vety. 

B. Neslovesný vetný základ je vyjadrený určitým slovesným tvarom.  

C. Prísudok vyjadruje činnosť, stav a vlastnosť. 

D. Nevyjadrený podmet nie je vo vete vyjadrený slovom. 

 

2. Vyber vetu, v ktorej sa nachádza  vyjadrený podmet. 

A. V našej jedálni varia to najlepšie jedlo. 

B. Včera vôbec nepracoval. 

C. Rodičia dobre vychovávajú svoje deti. 

D. Pomôž mi! 

 

3. Celá rodina sa zhromaždila okolo stola.  V tejto vete je slovo rodina prísudkom. 

A. Áno.    B. Nie. 

 

4. Vyber slovo, ktoré je vo vete prívlastkom. Písali sme dlhý list pre rodičov. 

A. písali sme  B. pre rodičov C. list    D. dlhý 

 

5. Ktoré slovo treba doplniť do vety Pôjdem do kina., aby bol prísudok rozvitý predmetom? 

A. Zajtra  B. Rada  C. S Mirkou  D. Veľkého 

 

6. Označ správne tvrdenie. 

A. Predmet rozvíja podstatné meno. 

B. Predmet rozvíja prídavné meno. 

C. Predmet rozvíja príslovku. 

D. Predmet rozvíja sloveso. 

 

7. V ktorej možnosti sa nachádza zhodný  prívlastok? 

A. z kamenného stola   C. cesta z hory 

B. ihrisko s deťmi    D. prsteň zo zlata 

 

8. Vyber vetu, v ktorej je príslovkové určenie spôsobu. 

A. Začínalo mi byť za ňou veľmi smutno. 

B. Do piatej budú doma. 

C. Ešte sa nevrátil z obchodu. 

D. Pre slzy už nič nevidela. 

 

9. Ktorým vetným členom nemôže byť podstatné meno vo vete? 

A. slovesným prísudkom 

B. vyjadreným podmetom 

C. priamym predmetom 

D. nezhodným prívlastkom 

 

10. Vo vete Stavba mosta úspešne pokračuje. je slovo most prívlastkom. 

A. Áno. 

B. Nie. 


